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                            Kako izvesti bilješke na Mac kao PDF (03.08.24)

                            	Mac


							
                             Apple Notes moćna je aplikacija za bilješke koja postupak bilježenja čini boljim i bržim. Aplikacija Notes za Mac nudi širok raspon značajki, što je čini aplikacijom Apple Notes za pristup bilješkama. Osim toga, dolazi unaprijed instaliran s vašim Mac i iOS uređajima, što ga čini prikladnijim za vas. 
  Aplikacija Notes za Mac omogućuje vam brzo bilježenje slučajnih misli, ideja, popisa obveza i popisa namirnica. , između ostalih. Kad vam se ideja pojavi u glavi ili vam padne na pamet zanimljiva tema, sve što trebate je otvoriti aplikaciju Notes i brzo je zabilježiti kako biste joj se kasnije mogli vratiti. Sjajna stvar u aplikaciji Notes je ta što se može sinkronizirati na svim vašim Apple uređajima, omogućavajući vam pristup onome što ste zabilježili na iPhoneu, iPadu ili Macu. 
   
 Mac Notes nije samo za bilježenje ideja. U bilješke također možete priložiti fotografije, videozapise, karte, upute, poveznice, skice i poveznice na web mjestu. Te bilješke možete dijeliti s drugim ljudima, čak i onima izvan Apple zajednice, izvozeći ih u PDF datoteku. Ovo također čuva sadržaj vaše bilješke baš kao što je bio u aplikaciji Notes. Izvezena PDF datoteka može se spremiti, podijeliti, pohraniti ili poslati gotovo svima. Ovaj članak će vam pokazati korak po korak izvoza bilješki kao PDF. 
 Kako izvesti Mac bilješke kao PDF  Spremanje bilješki kao PDF datoteke vrlo je jednostavan postupak. Da biste to učinili, slijedite ove upute. 
 	 Otvorite aplikaciju Notes za Mac. Popis svojih bilješki vidjet ćete na lijevoj strani prozora. 
	 Dođite do bilješke koju želite izvesti kao PDF. Kliknite ga tako da postane aktivna bilješka i možete vidjeti sadržaj bilješke na desnoj strani prozora. Ako želite otvoriti bilješku u novom prozoru, samo je dvaput pritisnite. 
	 Kliknite Datoteka i odaberite Izvezi kao PDF. 

   
 < ul> 	 U polje "Spremi kao:" unesite željeno ime datoteke. Zatim odaberite odredište za spremanje u polju "Gdje:". Oznake možete dodati i ako želite bilješku tražiti pomoću ključne riječi. 

   
	 Kliknite Spremi. 


 To je to! Vaša je bilješka spremljena kao PDF datoteka, a bilo koji format ili sadržaj na bilješci bit će sačuvani kao u rezultirajućem PDF dokumentu. Možete provjeriti je li bilješka na odgovarajući način spremljena kao PDF pronalaženjem datoteke unutar vašeg spremljenog odredišta. Datoteku možete potražiti i pomoću programa Finder. Otvorite datoteku pomoću Preview ili PDF čitača na Macu. 
 Kako izvesti bilješke u druge formate datoteka Iako je aplikacija Notes za Mac vrlo jednostavna za upotrebu i prepuna značajki, nedostaje joj odjel za izvoz, jer bilješke može izvoziti samo u PDF-u. Da biste izvezli bilješke u obliku teksta ili HTML-a, morate instalirati aplikacije nezavisnih proizvođača. Evo nekoliko najboljih opcija za vas. 
 Izvoznik bilješki  43722 
  Ova aplikacija iz Writeapps-a omogućuje vam izvoz bilješki u obliku .txt. Lagana je aplikacija koju možete brzo instalirati i odmah upotrijebiti, bez potrebe za postavljanjem konfiguracija ili podešavanjem nekih postavki. 
  Kad otvorite Notes Exporter, čita sve spremljene bilješke u aplikaciji Notes. Zatim se svaka od ovih bilješki izvozi kao .txt datoteka i sprema u namjensku mapu. Najbolja stvar u vezi s ovom aplikacijom je što je besplatna. 
 Note2Txt   
  Ovo je aplikacija koja se plaća i koja omogućuje izvoz bilješki u obliku teksta ili HTML-a. Uz malu naknadu, ovu jednostavnu aplikaciju možete koristiti za spremanje izvezenih datoteka u zasebnu mapu, a raspored i sadržaj svih bilješki nepromijenjeni. 
 Jedna od jedinstvenih značajki Note2Txt-a je fleksibilan sustav imenovanja datoteka. Bilješkama možete dati naziv tako što ćete samo povući male naljepnice u okvir. Također imate mogućnost uređivanja naziva mape, datuma izrade, promjene datuma i broja bilješke. 
 Exporter   
  Izvoz bilježaka kao teksta postaje jednostavan zadatak s programom Exporter. Ovu besplatnu aplikaciju jednostavno je instalirati i koristiti. Pretvara vaše bilješke u tekst i čuva izradu i modificirane datume svake bilješke. Izvoznik je pouzdana i učinkovita aplikacija koja pojednostavljuje zadatak izvoza bilješki u obliku teksta. 
  Aplikacija Notes za Mac uistinu čini bilježenje i dijeljenje prirodnijim i praktičnijim. Ugrađena značajka Spremi kao PDF omogućuje vam dijeljenje datoteke s gotovo svima, bez obzira na uređaj koji koriste. Nadalje, ako želite dodati više funkcija svojoj aplikaciji Notes, gore navedene aplikacije trećih strana zasigurno će dodati veću vrijednost vašem procesu bilježenja. 
 Evo savjeta: Poboljšajte performanse aplikacije Notes pojačavanjem RAM-a vašeg Mac računala pomoću aplikacije poput Outbyte MacRepair. Briše neželjene datoteke i optimizira memoriju računala za brže i glatke procese. 
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